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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

شورف و ديرخ ههام هس ياهتسيل ميلست دروم رد*

49278 :هرامش
20/10/1375 :خيرات
:تسويپ

باسحتروص هنومن مرف صوصخ رد يياراد و يداصتقاروما ترازو هيعلاطاوريپ يياراد و يداصتقاروما ترازو مهم هيعلاطا
هامدنفسا بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق95 هدام 2 هرصبت تاررقم يارجا رد و169 هدام زا لصاح رايتخا هب انب هک شورف

رودصرب ددجمديکات نمض ، هديدرگ 1371 لاس هام يد راشتنلااريثک ياه همانزور رد نآ جرد هب تردابم هک 1366
لوصو نوناق 85 هدام عوضوم ييارجا لمعلاروتسد هب هجوت اب هدش يهگآ هنومن قباطم تامدخ و لااک شورف باسحتروص
يقوقح صاخشا دناسر يم علاطاب هليسونيدب ) يداصتقا هرامش تاررقم( نيعم دراومرد نآ فرصم و تلود ياهدمآردزا يخرب
،دنراد لاغتشا يراکناميپ و يتامدخ ياهراک زينو لااک هنوگره شورف و عيزوت ، ژاتنوم ،ديلوت ، تخاس رما هب هک يياهتکرش و
لاس لوازادنفلکم ) نارادکنب( ناشورف هدمع و يناگرزاب تراک ناگدنراد ، راد هناخراک يقيقح صاخشا ، لااک هدننکدراو ياهتکرش

هيلک -1 :دنيامن ميلست ليذ قيرط ود زا يکي هب ار دوخ )تامدخو ديرخ ، شورف( تلاماعم هب طوبرم تاعلاطا هصلاخ 1376
اب قباطم يرتويپماک ياه طيحم يور ار دوخ يلصف تلاماعم تسا مزلا دشاب يم هزيناکم اهنآ شورف متسيس هک يصاخشا
رد و يتايلام تامدخ و تاعلاطا لک هرادا هب نارهت رد لصف ناياپ زا دعب زور هد ات هنومن مرف رد جردنم يتاعلاطا ملاقا

هصلاخ هئارا لمعلاروتسد :رکذت .دنيامن تفايرد ديسر ليوحت نمض و هعجارم يياراد و يداصتقا روما تارادا هب اهناتسرهش
هب ليامت هک ينايدوم زا هتسدنآ .دشاب يم هيهت لباق يتايلام تامدخ و تاعلاطا لک هرادازا هزيناکم تروصب يلصف تلاماعم
-2 .ددرگ گنهامه يياراد و يداصتقا روما ترازواب "لابق رظن دروم متسيس تسا مزلا دنراد هزيناکم شورف متسيس نتشاد
زا دعب زور هد تدم فرظ و هيهت هنومن مرف قباطم يلصف تروصب ار دوخ تلاماعم نازيم دنفلکم رکذلا قوف صاخشا رياس
ليذ دراوم هراشا دروم ياه تسيل لاسرا و هيهترد .دنيامن تفايرد ديسر ليوحت نمض و هعجارم هدشداي عجارم هب لصف ناياپ
و دوش لاسرا و هيهت و هتفر شورف تامدخو لااک عونو يرتشم کيکفت هب هنومن مرف تسا مزلا - فلا :ددرگ تياعر "اقيقد
ب .دوش لاسرا و هيهت هناگادج تروصب هنومن مرف رد هتفر شورف يلااک عون و يرتشم کيکفت هب ار شورف زا تشگرب نينچمه
يگداوناخ مان و مان هدنشورف /راديرخ مان نوتسرد - ج .دوشن هتشون يزيچ "اقلطم سردآ دک و تامدخ و لااک دک نوتس رد -
/ هدش هتخورف يلااک عون تامدخ و لااک حرش نوتسرد - د .ددرگ ديق لماک روطب يقوقح صخش مان و يقيقح صاخشا

يراددوخ تامدخ ولااک عون يراصتخا نايب زاو ددرگ يفرعم لماک تروصب هدش هئارا تامدخ عون نينچمهو هدش يراديرخ
تيلاعف عون "اتحارص تامدخ و لااک حرش هب طوبرم نوتسرد دشاب يم تامدخ هئارا "اتدمعاهنآ تيلاعف هک يياهتکرش - ه .ددرگ
هب ار دوخ تفايردو تخادرپ ، شورف، ديرخ ياهتسيل دنفلکمرکذلا قوف صاخشا هيلک - و .دنيامن صخشم ار دوخ هدش هئارا
دنفلکم دنراد لاغتشا يراکناميپ تيلاعف هب هک يقيقح / يقوقح صاخشا هيلک - ز .دنيامن ليوحت و ميظنت و هيهت کيکفت

تسيل دنفلکم يقوقح / يقيقح صاخشا هيلک - ح .دنيامن ملاعاو ليمکت هنومن مرف ساسارباردوخ ياهدادرارق تفايرد تروص
ملاعا طبريذ يتايلام تامدخ و تاعلاطا اي يريگيپ و تراظن تارادا هب ار ...و يرادرابنا و هراجا هب طوبرم ياهدادرارق هيلک
هنوگره هئارازا هيعلاطا نيا تاجردنمزا کيره هب طوبرم تاعلاطا هئارا مدع تروص رد دنفلکم زين يتايلام ياه هزوح - .دنيامن
ينواعت ياهتکرشو اهناتسراميب ، ناگدننکرداص هيلک - : هرصبت .دنيامن يراددوخ روبزم صاخشا هب يتايلام تلايهستو تامدخ
ملاعااردوخ ياهشورف تسيلطقفدنفلکم ناگدننکدراو هيلک - .دنيامن ملاعااردوخ ياهديرخ تسيل طقف دنفلکم نکسمو فرصم
)دادرارقو تامدخ،ديرخ، شورف( تلاماعم هصلاخ تسرهف لاسرا مدعايو لااک شورف باسحتروص رودص مدع تروصرد.دنيامن
نوناق230 هدام تاررقم لومشم يتايلام نايدوم يوسزا عقاو فلاخ ياهمرف هئاراايرودص نينچمهو هنومن ياهمرف قباطم
بوصم م. م. ق 230 هدام " .دش دهاوخ دروخرب ينوناق تاررقم ربارب نيفلختم اب تسا يهيدب .دشاب يم ميقتسم ياهتايلام

صاخشادشاب دوجوم نوناق نيا231 هدام ردروکذم صاخشادزن دمآرد ليصحتزا يکاح دانسا و کرادم هک يدراوم رد " 1366
طوبرم تاعلاطا هنوگره و طوبرم دانسا تشونوراي لصا نينچمهو رتافد ، صيخشت نارومام هبلاطم و هعجارم اب دنفلکم ثلاث
نايز ناربج هب دوش تلود هجوتم ينايز اهنآ فاکنتسا نيارثارد هکيتروصرد هنرگو دنهد هئاراار وا تاصخشم اي يدوم دمآرد هب
يياضق هحلاص عجارم تلود هب هدراو نايز ن�عت و ثلاث صاخشا فاکنتسا توبث عجرم دشدنهاوخ موکحم تلود هب هدراو
ترازو داشرا و يمومع طباور .دومن دنهاوخ يگديسر عوضوم هب تبون زا جراخ و يتايلام يماظتنا يناتسداد ملاعا اب هک تسا
يياراد و يداصتقاروما

هتسباو ینوناق داوم

طباوض و لوصا تياعر اب هک ار دروم بسح کرادم و دانسا اي و رتافد دنفظوم لصف نيا عوضوم لغاشم نابحاص -95 هدام
...ا هلمج زا طوبرم
تفه ات و نوناق نيا ) 84 (  هدام رد روکذم غلبم رب دازام يتلودريغ و يتلود نانکراک قوقح دمآرد رب تايلام خرن - 85 هدام
...م نآ ربارب

1375/10/20 :دنس خیرات
49278 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

بو فلادنب نايدوم يراهظادوخ*
95 هدام
دمآرد رتافد زا هدافتسا هوحن
عوضوم لغاشم نابحاص هنيزهو
ياهتايلام نوناق 85 هدام »ب«دنب
ميقتسم
تسرهفو يتاراشتنا ياه تيلاعف
فاعم ياه تيلاعف
هيلقن طئاسو يلغش تايلام*
درکلمع روتکاف مرف هدافتسا مدع*

دوشيمن رتافد در بجوم 72
صاخشا ياه هنيزه شريذپ
ررقم ماکحا يارجارد هک يقيقح
دوش يم تخادرپ موس همانرب رد
طابترا مدعو طرش ديق نودب
يلع اي رتافد يلوبق هب عوضوم
نآ يسارلا
رب ينبم دانسا تبث هب همانشخب
صاخشا يارب رتافد پملپ
95 هدام فلا دنب عوضوم يقيقح
بجوم يهدب هدنام نتخادرپن
همانراهظا شريذپ مدع
ددرگ يمن83 درکلمع يراهظادوخ
هب83 لاس رد101 هدام تيفاعم
هدادن همانراهظا هک ج دنب لغاشم
دوشب هداد دنا
کلاما و دانسا و رتافد يرادهاگن
يلام عياقو تبث هوحن و
نابحاصو لغاشم تايلام ن�عت
رظناب يمومع هيلقن طياسو
فنص هيداحت
درادناتسا صوصخ رد همانشخب*
تايلام صيخشت و يگديسر ندرک
… لغاشم نابحاص
هيحلاصا صوصخ رد همانشخب
شور هب طوبرم همان نيئآ
کرادم و دانسا و رتافد يرادهاگن
…و يلام عياقو تبث هوحن و
زا شيب تلاماعم تسرهف ملاعا

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

49278 :همانشخب

49278 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/85/944 :همانشخب
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هب فظوم روشک يتايلام روما نامزاس ملاعا بسح هک نوناق نيا عوضوم لغاشم نابحاص و يقوقح صاخشا -169 هدام
...يم يتايلام ماظن رد مانتبث
،يتيوه تاعلاطا هاگياپ ،يتايلام تاعلاطا هچراپکي ماظن رارقتسا و يداصتقا ياهتيلاعف تيفافش روظنم هب - ررکم 169 هدام
...يياراد و يدرکلمع
هدام رد روکذم صاخشا يانثتسا هب ثلاث صاخشا دزن دمآرد ليصحت زا يکاح دانسا و کرادم هک يدراوم رد - 230 هدام
... دشاب دوجوم نوناق نيا )231(

ياهدحاو طسوت ریال نويليم50
يگديسر ماگنه يتايلام
ن�عت تهج زوجم ذخا موزل*
اهباسح يرادهگن متسيس

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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